



V Praze dne 14. prosince 2016

Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

dovolte nám, abychom Vás společně oba srdečně pozdravili a obrátili se na Vás s prosbou.

V dějinách naší země bylo několik okamžiků, kdy se celý národ semkl a uskutečnil velkou ideu a velké dílo. Vzpomeňme například stavby Národního divadla, kterou jsme projevili svou velikost a sílu v době národního obrození, dosažení vzniku samostatné Československé republiky nebo zbudování svatovítské katedrály, ikony této naší svobodné země, jejíž základní kámen položil římský císař a český král Karel IV. Katedrála byla sice v roce 1929 dostavěna, avšak do dnešních dní této nejvýznamnější sakrální stavbě naší země schází dostatečně silný hlas - varhany, které by doprovázely pro náš národ významné a historické okamžiky. Teprve s nimi budeme moci hrdě říct, že se nám společnými silami podařilo dokončit dílo našich předků.

Prosíme Vás proto, zvažme i my své možnosti, ukažme svou jednotu a svornost, přispějme symbolickou jednou korunou za každého občana našich měst a obcí a dejme katedrále nový, silný a krásný hlas. Kultura národa se totiž pozná podle toho, jak podporuje své kulturní symboly a napříč regiony zajišťuje viditelné národní odkazy i budoucím generacím. Hlavní město Praha tak již učinilo a přispělo na pořízení nových varhan miliónem korun.

Za Vaši finanční pomoc Vám budeme vděční nejen my, ale i další generace Čechů, Moravanů a Slezanů, kteří budou ve své katedrále v následujících stoletích užívat a obdivovat naše dílo. Jména všech přispívajících měst a obcí budou pro věky budoucí zaznamenána v knize donátorů a Vás, paní starostky a páni starostové, si následně dovolíme pozvat na slavnostní setkání v katedrále, které bude završeno poděkováním v reprezentačních prostorách Arcibiskupství pražského.

Více informací o celém projektu i kontakty na zodpovědné osoby je možné získat na www.svatovitskevarhany.com.

Upřímně Vám oba děkujeme za Vaši podporu a já, Dominik kardinál Duka OP, Vám, občanům Vašich měst a obcí a všem, které nosíte ve svém srdci, v modlitbě vyprošuji Boží požehnání.

Mgr. František Lukl, MPA
předseda Svazu měst a obcí ČR, starosta Kyjova

Dominik kardinál Duka OP
arcibiskup pražský, metropolita a primas český